



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

详见14版

排列三 排列五

20255期

4 6 0
4 6 0 8 1

全国中奖情况：“排列5直选”中40注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中11注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注。“排列5直选”中0注

大乐透

20110期

11 16 20 21 28
05 11

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金为：6.2亿元。

七乐彩

20111期

01 13 17 20
22 23 30 16

福彩3D

20256期

8 4 4

海口

多云
22℃-25℃ 东北风3-4级

三亚

小雨转小到中雨
23℃-28℃ 微风

2020年美国大选选情胶着结果未定

新华社电 2020年美国大选投票当地时间3日晚全部结束，并随即开始计票。经过一夜等待，美国人未能等来谁将成为他们下一任总统的明确结果。

根据初步计票和美国各大媒体测算，共和党总统候选人、现任总统特朗普和民主党总统候选人、前副总统拜登选情异常胶着，截至美国东部时间4日6时，两人均暂未获得当选总统所需的270张选举人票。拜登在已获选举人票数上稍稍领先，并赢得“摇摆州”之一的亚利桑那州，但特朗普也拿下了佛罗里达州和俄亥俄州两个“摆州”，并在多个计票尚在进行的“摇摆州”暂时领先。

据媒体报道，宾夕法尼亚州、密歇根州等重要“摇摆州”之所以难以按惯例在选举日当晚完成计票，主要是新冠疫情等因素导致邮寄选票、提前投票数量激增，增加了统计难度和所需时间。

4日凌晨，拜登率先发表简短讲话称，他对赢得胜利充满信心，因大量选票仍在统计中，希望广大选民保持耐心。特朗普随后也发表讲话，称自己认为“确实已经赢得本次选举”，但指称可能发生舞弊行为，将诉诸联邦最高法院解决。拜登阵营对此回应说，其法律团队已就应对“总统实施其阻止继续计票的威胁”做好准备。

由于新冠疫情、政治极化、种族矛盾等问题交织叠加，2020年美国大选异常复杂激烈，充满不确定性。选前很多媒体和民众就担心选举结果可能延迟出炉，造成争议并引发混乱和动荡。美国媒体4日评论称，大选夜的胶着局面，进一步显示出美国社会和民意的严重分裂。

3日的大选还涉及数百名国会参众两院议员和十多名州长等地方官员的改选。截至发稿时，尚有数十个国会席位的计票仍在进行中。

外交部发言人：中方在美国总统大选问题上“不持立场”

据新华社电 在4日举行的外交部例行记者会上，外交部发言人汪文斌就“一带一路”多边合作、美国总统选举等问题回答了

记者的提问。针对正在进行的美国总统大选，汪文斌说：“我们注意到美国总统选举正在进之中，结果尚未确定。”在回答有关

方对两位候选人谁当选有没有某种偏好的提问时，汪文斌说：“美国大选是美国内政，中方在这个问题上不持立场。”

维也纳恐袭案已致4死

凶手20岁，曾想加入极端组织，奥地利和北马其顿双重国籍；遇难者包括一奥籍华人



11月3日，奥地利总理库尔茨在维也纳悼念枪击事件遇难者 新华社发

奥地利官员3日说，前一晚在维也纳市中心发动恐袭的凶手曾试图前往叙利亚加入极端组织“伊斯兰国”获刑。警方不排除有共犯的可能性，已出动上千人搜查。目前除凶手以外的遇难者人数上升至4人，其中包括一名奥籍华人，另有一名中国公民受轻伤。

宗和

凶手有犯罪前科

奥地利政府官员3日说，维也纳枪击案中遭警方击毙的枪手“愚弄了”司法人员，他先前服刑时假装悔改以获得假释，但出狱后作案。

枪手库伊蒂姆·法伊楚莱现年20岁，祖籍北马其顿，出生在奥地利，有奥地利和北马其顿双重国籍。

奥地利内政部长内哈默说，法伊楚莱有前科，他因试图前往叙利亚投奔极端组织“伊斯兰国”，去年被判处22个月监禁并接受去极端化改造。法伊楚莱去年4月开始服刑，但当年12月即获假释。

“他愚弄了司法系统的去极端化项目人员，借此提前获释。”内哈默说。出狱后，法伊楚莱按照规定，定期向当局报到。“显然，这名袭击者表现得已经融入社会，但实际上完全相反。”内哈默说。

奥地利警方已经搜查18处地点，包括法伊楚莱的住所。内哈默说，警方发现他支持“伊斯兰国”组织的证据，包括他在社交网络上上传照片和文字，显示他拿着一支突击步枪和一把砍刀。警方在枪击案现场发现上述武器。

“伊斯兰国”组织3日“认领”了这次袭击。

奥地利警方已经逮捕14名嫌疑人，不过没有发

布具体情况。另外，瑞士警方3日逮捕两名嫌疑人，都是年轻男子。瑞士司法部长卡琳·凯勒-祖特勒称，这两名嫌疑人与法伊楚莱是“朋友”。

奥地利总理库尔茨说，这次枪击事件是恐怖袭击。中东问题专家托马斯·施米丁格告诉法新社，奥地利发生这类袭击“只是时间问题”“在（法国）尼斯、柏林或布鲁塞尔发生的事，也会在这里发生”。“我们能肯定地说，这是本土恐怖主义。”施米丁格说，“一名成长、生活在维也纳的人在这里发动袭击。”

“封城”前最后一晚

凶手作案地点包括酒吧和宗教场所。事发当晚正值奥地利因疫情二度“封城”前的最后一晚，不少人聚在娱乐场所放松消遣。目击者上传到社交媒体的视频显示，一名枪手走在街头，见人就开枪。

恐袭遇难者人数继续上升，截至3日已有凶手以外的2名男子和2名女子死亡。另有17人受伤，多人伤势严重危及性命。奥地利政府已宣布为期3天的全国哀悼日。

据中国驻奥地利大使馆了解，有一名奥籍华人在袭击中遇难，另有一名中国公民受轻伤。大使馆已与伤者及有关方面取得联系，提供必要领事协助。

相关新闻

英国上调恐袭威胁等级

据新华社电 英国内政部3日宣布，将英国恐怖威胁等级从第三等级“高”上调至第二等级“严重”。第二等级意味着英国当前发生恐怖袭击的可能性极高。

英国恐怖威胁等级共分5级，从低到高依次为“低”“中”“高”“严重”“危急”。去年11月，英国5年来首次把恐怖威胁等级下调至第三等级。

英国利物浦“试水”新冠病毒全城检测

据新华社电 英国政府3日宣布，将对新冠疫情较重的利物浦开展全城范围病毒检测，当地或在那里工作的人士，无论是否出现症状，都可以接受检测。这将是英国首次在城市开展全城范围的大规模新冠检测。

据介绍，这一项目将从6日开始实施，利物浦将会设立多个检测点，人们可以网上预约检测或者直接前往检测点，当地政府也会向人们发送检测通知。这次大规模检测除了使用核酸检测，还会用上一些较新的快速检测技术。

英国首相约翰逊当天在一份声明中说，这一检测试点项目将有助确认该城市中的无症状感染者，这种大规模检测还处在初次尝试阶段，但它有望成为英国抗击新冠疫情的强有力武器。

匈牙利外长在泰国确诊感染新冠病毒

据新华社电 泰国副总理兼公共卫生部长阿努廷4日在首都曼谷附近的暖武里府说，正在泰国进行访问的匈牙利外交与对外经济部长西娅尔托确诊感染新冠病毒。

阿努廷当天在暖武里府一家传染病研究所探望西娅尔托后召开发布会，他说，西娅尔托代表团一行13人于3日晚抵达泰国，西娅尔托在随后的两次核酸检测中结果均呈阳性，代表团其他成员检测结果为阴性。西娅尔托随即被送往医院接受隔离和治疗，目前精神状况良好。

阿努廷还说，泰国政府将安排两架包机分别送西娅尔托及代表团其他人员尽快返回匈牙利。

另据匈牙利通讯社4日报道，西娅尔托在结束对柬埔寨的访问抵达泰国后新冠病毒检测结果呈阳性，属无症状感染者。